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SaMAsZ: 1006.00.00.001

Mamut 280

Tab. 1

L.p. Numer czesci i L llosc Uwagi
Item Part No. Nazwa czeSci Description Quantity Notes
1 1006.01.00.001 Zespot nosny Mian body 1
2 1006.02.00.000 Zespot tnacy Flail shaft set 1
3 1006.03.00.001 Zespot kopiujacy Ground following unit 1
4 1006.04.00.000 Naped Drive transmission 1
5 1006.05.00.000 Napinacz Belt tensioner 1
6 1006.07.00.000 Zawieszenie Suspension assembly 1
7 1006.08.00.000 Przestona z klapek Plate guard 1
8 1006.09.00.000 Przestona z faicuchéw Chain guard 1 Opcja/Option
9 1006.11.00.000 O$wietlenie LED Lighting 1 Opcja/Option
10 1006.12.00.000 Komplet przeciwnozy Counter knife set 1 Opcja/Option
11 1006.13.00.000 Odcigzenie Suspension set 1 Opcja/Option
12 1006.14.00.000 Wspornik czyszczacy Cleaning rod 1 Opcja/Option
13 1006.15.00.000 Zespot tnacy duzy Flail shaft big 1 Opcja/Option
14 1006.17.00.000 Kota kopiujace Support wheels 1 Opcja/Option

* - Zapytaj o dostepnosc.




7 SaMASZ

1006.01.00.001
Zespot nosny
Mian body

Tab. 2
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1006.01.00.001

SaMASZ | 7espst nosny

Tab. 2

Mian body
L.p. Numer czesci - o llosé Uwagi
Ite[:n Part N(?. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs
1 0240.01.25.000 Pokrywka Masking plate 1
2 1006.01.02.000 Zaslepka boku Side cover 1
3 1006.01.03.000 0dhoj Damper bracket 1
4 1006.01.04.000 Ostona przektadni Drive transmission cover 1
5 1006.01.05.000 Krawedziowka L=1897 Edge seal 1
6 1006.01.06.000 Chlapak Mud guard 1
7 1006.01.07.000 Docisk chlapaka Mud guard plate 1
8 1006.01.10.001 Ploza Skid 2
9 1006.01.11.000 Przeciwn6z Counter knife 6
10 1006.01.12.000 Rurka smarna Lubrication tube 1
11 1006.01.13.001 Dostawka korpusu Extra body 1
12 1006.01.14.001 Korpus Il Frame 1
13 1006.01.15.001 Ptaszcz wewnetrzny Inner cover 1
14 MIEK-000-011 Odblask okragty biaty przykrecany White reflection - round 2
15 MIEK-100-000 Odblask okragty czerwony przykrecany Red reflection - round 2
16 MIHA-006-001 Adapter katowy 90 M6x1 Angle adapter 90_M6x1 1
17 MIHZ-006-001 Ztaczka prosta M 6x1K Straight connector M 6x1K 1
18 MIHZ-006-002 Ztaczka grodziowa z gniazdem M6x1 Bulkhead straight connector M6x1 1
19 MZIN-050-014 Nit zrywany @5x 14 (DIN 7337) Rivet @5 (DIN 7337) 4
20 MZI1S-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 1
21 MZIS-000-003 Smarowniczka M6x1 Straight grease nipple M6x1 (DIN 71412A) 1
22 MZNS-005-003 Nakretka M 5 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 5 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
23 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 15
24 MZNS-010-002 Nakretka M10 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M10 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
25 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 42
26 MZPD-005-000 Podkladka pow. @5x14 oc. (DIN 9021) Fender washer @5x14 z. (DIN 9021) 4
27 MZPP-006-001 Podktadka @ 6 oc. (DIN 125) Washer @6 z. (DIN 125) 2
28 MZPP-008-002 Podktadka @ 8 oc. (DIN 125) Washer @8 z. (DIN 125) 15
29 MZPP-008-003 Podktadka pow. @8x28 oc. (DIN 9021) Fender washer #8x28 z. (DIN 9021) 4
30 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer @10 z. (DIN 125) 4
31 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 42
32 MZPP-031-001 Podktadka @31 oc. (DIN 125) Washer @31 z. (DIN 125) 1
33 MZPS-006-002 Podktadka sprez. 36,1 oc. (DIN 127) Spring washer @6,1 z. (DIN 127) 1
34 MZPS-008-001 Podktadka sprez. 38,2 oc. (DIN 127) Spring washer @8,2 z. (DIN 127) 4
35 MZSI-005-030 Sruba M 5x 30 KI. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912) Bolt M 5x 30 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 2
36 MZSP-010-001 Sruba M10x 25 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M10x 25 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4
37 MZSP-012-002 Sruba M12x 25 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 12
38 MZSP-012-035 Sruba M12x 35 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 30
39 MZSZ-006-001 Sruba M 6x 12 kI 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 6x 12 cl. 8.8 z. (DIN 933) 1
40 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 KI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 19
41 MZZK-005-001 Kotek sprez. @5x 45 oc. (DIN 1481) Spring pin @5x45 z. (DIN 1481) 1




1006.02.00.000 6

//SBMASZ® Zespot tnacy Tab. 3

Flail shaft set

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 1006.02.01.000 Wat bijakowy Flail shaft weldment 1

2 1006.02.02.000 Oprawa tozyskowa Bearing housing 2

3 1006.02.03.000 Podkadka zabezpieczajaca Safety washer 4

4 1006.02.05.000 Zamkniecie 110x60 End washer 110x60 1

5 1006.02.06.000 Zamkniecie 110x50 End washer 110x50 1

6 MINB-000-016 N6z bijakowy - 18063-RM-4 Flail knife - 18063-RM-4 36

7 MZLZ-213-100 tozysko 21310 CW33 - TIMKEN Bearing 21310 CW33 2

8 MZNS-016-005 Nakretka M16 k. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 44

9 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1

10 MZSE-110-001 Pierscien osad. W 110 Circlip W 110 4

11 MZSP-016-045 Sruba M16x 45 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 45 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 8

12 MZSS-016-001 Sruba specjalna M16x 95 kl. 10.9 oc. PODS Bolt M16x95 cl. 10.9 z. Sq-neck 36

(1006.02.09.000)

13 MZUS-050-011 Simmering A - 50x 80x 8 Simmering A - 50x 80x 8 1

14 MZUS-050-110 Simmering A - 50x110x10 Simmering A - 50x110x10 1

15 MZUS-060-011 Simmering A - 60x110x10 Simmering A - 60x110x10 1

16 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1
Wyposazenie opcjonalne: (36 kpl nozy) r TOpcjona/nie.'
- Noze typu Ill : 108 razy nozy bijakowych - 18063-MAL-30 (MINB-000-003) oraz 108 razy podkladek fi16 oc. ‘ ‘Igo?'e ty;l)u 1

ptional:

Optional equipment : (36 sets of flails)
- Flails type Il : 108 x flail (18063-MAL-30; MINB-000-003) and 108 x washer Dia. 16mm z.

}/7 QY Flail type 1l

Opcjonalnie:
Noze typu Il
Optional:

Flail type 11
T

15 Wyposazenie opcjonalne: (36 kpl nozy)
- Noze typu IV : 72 razy nozy bijakowych - 18063-MAL-30
(MINB-000-003),
36 razy nozy bijakowych - 18063-ZZZ-08
(MINB-000-002),
oraz 144 razy podkladek fi16 oc.

Optional equipment : (36 sets of flails)
- Flails type IV : 72 x flail (18063-MAL-30; MINB-000-003),
36 x flail (18063-Z2ZZ-08; MINB-000-002)

and 144 x washer Dia. 16mm z.
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1006.03.00.001

SaMASZ | z¢spst kopivjacy

Ground following unit

Tab. 4

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 1006.03.01.000 Rolka kopiujaca Ground shaft 1

2 1006.03.02.000 Kotpak rolki Saft side cover 2

3 1006.03.04.001 Mocowanie rolki prawe Shaft mount - right 1

4 1006.03.05.001 Mocowanie rolki lewe Shaft mount - left 1

5 MZIS-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 2

6 MZLZ-022-208 tozysko 22208 CW33 Bearing 22208 CW33 2

7 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4

8 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. (DIN 125) Washer 316 z. (DIN 125) 4

9 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. (DIN 127) Spring washer 310.2 z. (DIN 127) 8

10 MZSE-040-001 Pierscien osad. Z 40 Snap ring Z 40 2

11 MZSZ-010-021 Sruba M10x 30 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912)  [Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 8

12 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4

13 MZUS-045-006 Simmering A - 45x 72x10 Simmering A - 45x 72x10 2




1006.04.00.000

/ ®
7 5aMASZ (Naped Tab. 5
Drive transmission
L.p. Numer czesci - o llosé Uwagi
Ite[:n Part N(?. Nazwa czeSci Description Quantity Notegs
1 0343.05.12.000 Podktadka ostony watka PTO cover plate 2
2 1005.04.03.000 Pasy B - 1550 Belts B - 1550 1
3 1006.04.01.000 Watek wielowypustowy Spline shaft 1
4 1006.04.02.000 Obudowa watka Shaft enclosure 1
5 MHOL-200-001 Koto pasowe TB SPB 200_5 - 3020 - symetryczne |Taper bush SPB 200-5 v-belt pulley - symmetric 1
6 MHOL-212-001 Koto pasowe TB SPB 212_5 - 3020 - Symetryczne [Taper bush SPB 212-5 v-belt pulley - symmetric 1
7 MIIT-048-000 Tuleja stozkowa Tapera 3020 / 48 kpl. Taper bush 3020/48 set 2
8 MISP-100-004 Przektadnia katowa 100-03.111.L1S - Starosielski |Gearbox 100-03.111.L1S - Starosielski 1
9 MITO-000-005 Ostona stozkowa D4170 401 PTO guard D4170 401 2
10 MIWB-101-011 Wat B&P 7G8N101CE007007A PTO B&P 7G8N101CE007007A 1
11 MZLZ-009-010 tozysko 6310 2RS Bearing 6310 2RS 1
12 MZNS-014-004 Nakretka M14 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M14 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 4
13 MZPP-014-001 Podktadka @14 oc. (DIN 125) Washer 314 z. (DIN 125) 4
14 MZPP-017-038 Podktadka pow.@14 (38) oc. (DIN 9021) Fender washer 314 (37) z. (DIN 9021) 4
15 MZPS-010-003 Podktadka sprez. 10,2 oc. (DIN 127) Spring washer #10.2 z. (DIN 127) 12
16 MZPS-014-002 Podktadka sprez. 14,2 oc. (DIN 127) Spring washer #14.2 z. (DIN 127) 4
17 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1
18 MZSE-110-001 Pierscien osad. W 110 Circlip W 110 1
19 MZSZ-010-010 Sruba M10x 20 kI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M10x 20 cl. 8.8 z. (DIN 933) 8
20 MZSZ-010-021 Sruba M10x 30 kl. 8.8 oc. IMB. WALC. (DIN 912)  [Bolt M10x 30 cl. 8.8 z. Allen socket (DIN 912) 4
21 MZSZ-014-003 Sruba M14x 40 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x 40 cl. 8.8 z. (DIN 933) 6
22 MZSZ-014-009 Sruba M14x 45 kl. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2
23 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1

K1006PLEN0OOT - 2022-08-12 - MAMUT 280
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1006.05.00.000

//SBMA52® Napinacz

Belt tensioner

Tab. 6

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 0342.05.36.002 Siodetko sprezyny Spring mount 2

2 0920.06.03.000 Ciegno Tension rod 1

3 1006.05.01.000 Dzwignia napinacza Tensioner lever 1

4 1006.05.02.000 Rolka napinacza Tensioner roller 1

5 1006.05.04.000 Kotwa Tensioner support 1

6 MISP-007-001 Sprezyna 37 (0260.04.08.000) Spring 37 (0260.04.08.000) 1

7 MZLZ-006-008 tozysko 6006 2RS Bearing 6006 2RS 2

8 MZNS-016-005 Nakretka M16 k. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1

9 MZNZ-012-002 Nakretka M12 kl. 8 oc. (DIN 934) Nut M12 cl. 8 z. (DIN 934) 2

10 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 1

11 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. (DIN 125) Washer 316 z. (DIN 125) 1

12 MZPP-022-001 Podktadka 322 oc. (DIN 125) Washer 322 z. (DIN 125) 1

13 MZSE-030-001 Pierscien osad. Z 30 Circlip Z 30 1

13

9




1006.07.00.000

// SaMASZ | Zavieszenie

Suspension assembly

Tab. 7

10

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 00S0.25.00.065 Sworzen 325 (50.25.00.065) Pin #25 (50.25.00.065) 1
2 00S0.25.30.105 Sworzen #25/30 (S0.25.30.105) Pin ¢25/30 (S0.25.30.105) 2
3 00S0.28.35.110 Sworzen (28/35 (S0.28.35.110) Pin ¢28/35 (50.28.35.110) 2
4 0225.01.11.000 Sworzen zaczepu gornego Toplink pin 1
5 0367.11.03.000 Tuleja 79x90x75 Sliding bush 79x90x75 4
6 1006.07.01.000 Zaczep Suspension frame 1
7 1006.07.03.000 Rygiel Latch 4 -
8 1006.07.04.000 Szyna Rail 2
9 1006.07.06.000 Logo SaMASZ emblem 1
10 1006.07.07.000 Wspornik watu Shaft bracket 1
11 1006.07.08.000 Stopa podporowa Support stand 2
12 1006.07.12.000 Ucho gérme Il Toplink mount Il 1
13 M1006.07.11.000 Pierscien zabezpiecz. fi 110 x 3 Ring fi 80 4
14 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 1
15 MIHC-1006-07 Sitownik 50x28x500 (1006.07.05.000) Cylinder 50x28x500 1
16 MIHP-250-003 Przewéd M16x1,5 L= 2500 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 2500 A-A 1
17 MIHP-310-001 Przewéd M16x1,5 L= 3000 A-A Hydraulic hose M16x1,5 L= 3000 A-A 1
18 MIHW-001-005 Wtyczka EURO M16x1.5 Plug EURO M14x1.5 2
19 MISK-000-001 Kotko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 2
20 MITO-000-007 Ostona na wtyk EURO HP10 czerwona EURO plug cap - red 2
21 MITW-036-057 Ostona tkana @36x50 - 2,5 m Hose protection sleeve @36x50 - 2,5 m 1
22 MITW-036-057 Ostona tkana fi 36x50- 0,5 m Hose protection sleeve fi 36x50 - 0,5 m 1
23 MITZ-034-001 Zaslepka plastik kw. 38x38x3 - 111541 Plastic cap sq. 38x38x3 2
24 MZIN-005-014 Nit zrywany @5x 14 (DIN 7337) Rivet @5 (DIN 7337) 4
25 MZKR-000-001 Raczka druciana 75x70 (1006.07.09.000) Wire handle 2
26 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 10
27 MZNS-020-002 Nakretka M20x1.5 kl. 8 oc. samozab. Nut M20x1.5 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 1
28 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 4
29 MZPP-012-037 Podktadka pow. @12 (37) oc. (DIN 9021) Fender washer @12 (37) z. (DIN 9021) 1
30 MZPP-021-000 Podktadka kulista 321 (DIN 6319C) Dome washer @21 (DIN 6319C) 2
31 MZPP-024-001 Podktadka @24 oc. (DIN 125) Washer 324 z. (DIN 125) 2
32 MZPP-027-000 Podktadka 328 oc. (DIN 125) Washer 328 z. (DIN 125) 4
33 MZSP-012-040 Sruba M12x 40 kI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 40 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 8
34 MZSZ-012-025 Sruba M12x120 kI. 8.8 oc. (DIN 931) Bolt M12x120 cl. 8.8 z. (DIN 931) 2
35 MZZK-004-001 Kotek sprez. @4x 20 nierdz. (DIN 1481) Spring pin @4x 20 ss. (DIN 1481) 1
36 MZZK-005-006 Kotek sprez. @5x 36 nierdz. (DIN 1481) Spring pin @5x 36 ss. (DIN 1481) 2
37 MZZP-000-001 Zawleczka - Przetyczka A 11x45 Lynch pin A 11x45 5
38 MZZ77-008-045 Zawleczka 8x70 oc. - do rur Lynch pin 8x70 z. tube 2
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1006.08.00.000

//SaMASZ® Przestona z klapek

Tab. 8

11

Plate guard

L.p. Numer czesci - _— llosé Uwagi
Ite[:n Part N(?. Nazwa czgsci Description Quantity Notegs

1 0920.01.04.000 Klapka Flap 30

2 1006.08.01.000 Pret przystony Rod 1

3 1006.08.02.000 Dystans przystony Spacer 2

4 MZPP-018-001 Podktadka @18 oc. (DIN 125) Washer @18 z. (DIN 125) 2

5 MZZK-004-004 Kotek sprez. @4x 26 nierdz. (DIN 1481) Spring pin @4x 26 ss. (DIN 1481) 2




08¢ LNWVIN - Z1-80-¢¢0C

- LOON31d900LM

N
—
S
c 2
=5
o=
° o =
=
b B 5|18 —|—[v|
@ |=3
T <
]
=
o~
o
o |~
= -
S Z|oo
= als
= IS) s
S NI=Z
3 NS
a L)
|«
—-|©
SIS
=X
[} ol
Bl [g|I®
ol {=
o |35
= -
=l o | o
—l &) (=
P=j =1 i) 7] =i
[&] (7] [~ |™§ [75)
‘O
N
(&)
> =
N =
o Q gl
N (o))
e =
O — ==
O == 3 =) =
N O| ¥ S|S
o
Ozr “ S| N
O © © S SN
gnu m n(/.\.m
o O o [2]e
o = gl s
s N C o ] B
O @ EIpS
(D = HERES
Oza R S
o 2|5 o|'®
= |T ol
— QO Maﬂms
3| 2| 2=
B EA RS b=l B
@ 1 B 4 B=] Ke]
z o jo |
olo|lo
I E
D
& slsl=|alg|S
S z|el2l2[=]S
- = |N|O | |O O
L g|12e|2|2|d]x
R RE E SN
N
= a|o|o
a S1212|1=(=
D.m12345
— =

7

tion

Opcja\Op




K1006PLENO0O1 - 2022-08-12 - MAMUT 280

7

1006.11.00.000

SaMASZ | oswietlenie LED

Tab. 10

13

Lighting
L.p. Numer czesci - o llos¢ Uwagi
Item Part No. Nazwa czgsci Description Quantity Notes
1 2200.07.01.000 Mocowanie tablicy Warning plate mount 2
2 MIET-002-008 Tablica ostrzegawcza dwustronna o$wietleniowa  [Warning plate - left 1
lewa
3 MIET-002-009 Tablica ostrzegawcza dwustronna o$wietleniowa  [Warning plate - left 1
prawa
4 MIEW-MAM-001 Wigzka elektryczna swiatet (1006.11.02.000) Electric bundle 1
5 MZNS-006-006 Nakretka M 6 kl. 8 oc. samozab. Nut M 6 cl. 8 z. self-lock. 6
6 MZNS-008-006 Nakretka M 8 kl. 8 oc. samozab. Nut M 8 cl. 8 z. self-lock. 10
7 MZPP-006-001 Podktadka @6 oc. Washer @6 z. 6
8 MZPP-008-002 Podktadka @8 oc. Washer @8 z. 10
9 MZSZ-006-002 Sruba M 6x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M 6x 25 cl. 8.8 z. (82105) 6
10 MZSZ-008-001 Sruba M 8x 20 kI. 8.8 oc. (82105) Bolt M 8x 20 cl. 8.8 z. (82105) 10

Opcja\Option




1006.12.00.000 14

//SBMASZ® Komplet przeciwnozy Tab. 11

Counter knife set

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 1006.01.11.000 Przeciwn6z Counter knife 6
2 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 18
3 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer @12 z. (DIN 125) 18
4 MZSP-012-035 Sruba M12x 35 KI. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 35 cl. 8.8 z. Sq. neck (DIN 603) 18

Opcja\Option

~

7z
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SaMASZ |odcigzenie

1006.13.00.000

15

Tab. 12

Suspension set

#::ﬁ Nupmaer; i‘zesm Nazwa cz esci Description Qlljlgsg ty llfl\:)vtaegsl

1 1006.13.01.000 Sprezyna z odciazeniem Suspension spring 2 Opcja/Option
2 2200.04.00.000 Uchwyt odcig P Support spring mount - right 1

3 2200.05.00.000 Uchwyt odcig L Support spring mount - left 1

Opcja\Option




1006.13.01.000

//SaMASZ‘ Sprezyna z odcigzeniem

Suspension spring

Tab. 13

16

Lp. Numer czesci Nazwa czesci Description llosé Uwagi
Item Part No. Quantity Notes

1 2200.03.02.000 tancuch fi 10x65 L= 345 Support chain L=345 1

2 2200.03.10.000 Sprezyna fi 15x70 L=500 Spring fi 15x70 L=500 1

3 MIIS-012-150 Szekla §12,5-1,5T Shackle §12.5-1.51 2

\
1
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2
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7 SaMASZ

2200.04.00.000

Uchwyt odcigzenia P
Support spring mount - right

Tab. 14

17

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 2200.04.01.000 Mocowanie prawe Support spring mount - right 1
2 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
3 MZPS-016-003 Podktadka sprez. 16,3 oc. (DIN 127) Spring washer @16.3 z. (DIN 127) 2
4 MZSZ-016-071 Sruba M16x 70 KI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M16x 70 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2

Opcja\Option




2200.05.00.000 18

//SBMASZQ Uchwyt odcigzenia L Tab. 15

Support spring mount - left

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description IIOéé. Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 2200.05.01.000 Mocowanie lewe Support spring mount - left 1
2 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 2
3 MZPS-016-003 Podktadka sprez. 16,3 oc. (DIN 127) Spring washer @16.3 z. (DIN 127) 2
4 MZSZ-016-071 Sruba M16x 70 KI. 8.8 oc. (DIN 933) Bolt M16x 70 cl. 8.8 z. (DIN 933) 2

Opcja\Option
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SaMASZ

1006.14.00.000
Wspornik czyszczacy
Cleaning rod

Tab. 16

19

Lp. Numer czgsci Nazwa czesci Description ”03’(? Uwagi
Item Part No. Quantity Notes
1 1006.14.01.000 Boczek L Cleaning rod mount left 1
2 1006.14.02.000 Boczek P Cleaning rod mount right 1
3 1006.14.03.000 Belka Square profile 1
4 1006.14.04.000 Skrobak Scraper 1
5 MZNS-012-004 Nakretka M12 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M12 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 9
6 MZPP-010-001 Podktadka @10 oc. (DIN 125) Washer 310 z. (DIN 125) 5
7 MZPP-012-002 Podktadka @12 oc. (DIN 125) Washer 312 z. (DIN 125) 4
8 MZPP-012-037 Podktadka pow. @12 (37) oc. (DIN 9021) Fender washer 312 (37) z. (DIN 9021) 5
9 MZSI-010-002 Sruba M10x 75 kl. 5.6 oc. (DIN 931) Bolt M10x 75 kl. 5.6 z. (DIN 931) 5
10 MZSP-012-020 Sruba M12x 80 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M12x 80 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4
11 MZSP-016-063 Sruba M16x 60 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 60 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4

Opcja\Option




1006.15.00.000

20

®
//SBMASZ Zespot tnacy duzy Tab. 17
Flail shaft big
L.p. Numer czgsci - .. llos¢ Uwagi
lteﬁ;n Part Ng Nazwa czesci Description Quantity Note%
1 1006.02.02.000 Oprawa tozyskowa Bearing housing 2
2 1006.02.03.000 Podkadka zabezpieczajaca Safety washer 4
3 1006.02.05.000 Zamkniecie 110x60 End washer 110x60 1
4 1006.02.06.000 Zamkniecie 110x50 End washer 110x50 1
5 1006.15.01.000 Wat bijakowy duzy Flail shaft 1
6 MINB-000-008 NGz bijakowy - 18063-RM-8 Flail knife - 18063-RM-8 36
7 MZLZ-213-100 tozysko 21310 CW33 - TIMKEN Bearing 21310 CW33 2
8 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 44
9 MZSE-050-001 Pierscien osad. Z 50 Circlip Z 50 1
10 MZSE-110-001 Pierscieri osad. W 110 CirclipW 110 4
1 MZSS-016-001 Sruba specjalna M16x 95 kl. 10.9 oc. PODS Bolt M16x95 cl. 10.9 z. Sg-neck 36
(1006.02.09.000)
12 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 8
13 MZUS-050-011 Simmering A - 50x 80x 8 Simmering A - 50x 80x 8 1
14 MZUS-050-110 Simmering A - 50x110x10 Simmering A - 50x110x10 1
15 MZUS-060-011 Simmering A - 60x110x10 Simmering A - 60x110x10 1
16 MZWP-014-070 Wpust A 14x 9x 70 Key A 14x 9x 56 1

Opcja\Option
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SaMASZ

1006.14.00.000
Wspornik czyszczacy
Cleaning rod

Tab. 18

21

L.p. Numer czesci i L llosc Uwagi
Ite;r)n Part Noe. Nazwa czeSci Description Quantity Noteg.}s

1 00S0.35.00.205 Sworzen @35 (S0.35.00.205) Pin ¢35 (50.35.00.205) 2
2 0306.05.10.000 Ostona piasty kota Hub guard 4
3 0306.05.12.000 Ostona piasty kota zew Hub guard - outer 4
4 0306.15.01.000 0$ kota Wheel axle 2
5 1006.17.01.000 Mocowanie Mount 1

6 1006.17.02.000 Cybant spawany Weld clamp 2
7 1006.17.03.000 Cybant Clamp 2
8 1006.17.04.000 Ramie kota Wheel arm 2
9 1006.17.05.000 Uchwyt kota Wheel mount 2
10 1006.17.06.000 Dystans Spacer 1

11 1006.17.07.000 Sworzen blokujacy Lock pin 2
12 1055.01.08.000 Raczka sworznia Pin handle 2
13 1055.01.14.000 Podktadka zabezpieczajaca Lock washer 2
14 MIGK-000-009 Koto gumowe kpl. Trelleborg 18x8,5-8 (215x65-8TT)|Wheel cpl. Trelleborg 18x8,5-8 (215x65-8TT) 85A8 4

85A8 T510 T510

15 MIGZ-007-001 Zawieszka gumowa (0225.01.20.000) Rubber key chain 2
16 MIIM-006-038 Magnes neodymowy MW 6x5 N38 Magnet MW 6x5 N38 8

17 MISK-000-001 Kotko sprezyste zawieszki Rubber key chain ring 4
18 MITS-000-017 Tuleja $lizgowa 35x 39x 35x 48 PRMF Sliding bush 35x 39x 35x 48 PRMF 4
19 MITZ-080-100 Zaslepka plastik prost. 100x80x3-5 Plastic plug sq. 100x80x3-5 2
20 MZI1S-000-001 Smarowniczka M 8x1 Straight grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 2
21 MZNS-012-024 Nakretka M12 kl. 8 oc. niska (DIN 439) Nut M12 cl. 8 z. lowered (DIN 439) 4
22 MZNS-016-005 Nakretka M16 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M16 cl. 8 z. self-lock. (DIN 985) 22
23 MZNS-020-000 Nakretka M20 kl. 8 oc. samozab. (DIN 985) Nut M20 cl. 8 z self-lock. (DIN 985) 4
24 MZPD-035-020 Podktadka dystansowa 35x45x2 Spacer washer 40x50x1 2
25 MZPP-016-001 Podktadka @16 oc. (DIN 125) Washer 316 z. (DIN 125) 22
26 MZPP-020-001 Podktadka @20 oc. (DIN 125) Washer 320 z. (DIN 125) 4
27 MZSD-012-040 Sruba M12x 40 kl. 8.8 oc. - Dociskowa Compression bolt M12x 60 cl. 8.8 z. 4
28 MZSP-016-063 Sruba M16x 60 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 60 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 10
29 MZSP-016-070 Sruba M16x 70 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 70 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 4
30 MZSZ-016-055 Sruba M16x 50 kl. 8.8 oc. PODS. (DIN 603) Bolt M16x 50 cl. 8.8 z. Sg. neck (DIN 603) 8

31 MZZK-008-005 Kotek sprez. @8x 50 oc. (DIN 1481) Spring pin @8x50 z. (DIN 1481) 4

Opcja\Option
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LISTA RICAMBI

| Codice | 7G8N101CE007007TA |
Rif. Codice Q.ta Descrizione SAP
1 |5070L0355 2 |FORC.S8 1 3/8Z6 PULS. INCASS.
2 |4120L0012R24 2 |CROC.COMPL.S8 INGR.CUSC.2 LAB CONF.24PZ
5 (204176851 1 |FORC.7N TUBO CARD.EST.* 7N6R
8 |341042000R10 1 | SPINA ELASTICA 10X75 DIN1481
12 |225210840R 1 |T.C.E.12512 L=840
13 |225180840R 1 |T.C.1.12511 L=840
16 |341043000R10 1 |SPINA ELASTICA 10X65 DIN1481
17 |204176852 1 |FORC.7N TUBO CARD.INT.* 7N7R
25 |219051001R 1 |FASCIA GLOBAL PER G5-7-8
26 |255071002R02 1 |GHIERA ESTERNA GLOBAL G7-8
28 [310001431R30 6 |VITE AUT.TMTL TC 4,8X22 ZINCATA
29 |5TNN1G8101FR 1 |IMB. T.P.E. PER ALB. G8 *101* FX
30 |5MNN1G8101FR 1 |IMB.T.P.I. PER ALB. G8 *101* FX
31 |219071202R 1 |FASCIA MEDIA BOCCA LARGA GLOBAL G7-8
32 [255071001R02 1 |GHIERA INTERNA GLOBAL G7-8
40 |252000050R02 2 |CATENA COMPLETA DI ATTACCHI MOSCH.L=60
48 399143000 1 |ETICH.*USA*X T.CARD.EST.*DANGER*
49 |399CEE051 1 |ETIC.ATTENZ.NORM.CEE MINI 125X70
50 |399CEEGO1 1 |LIBRETTO ISTRUZIONI NOR.CEE SERIE GLOBAL
51 |403000032R10 2 |PULS.238000032+MOLLA 351001378
93 |7G8N101FX007EST 1 |MEZZA TRASMISSIONE EST. PROTETTA
94 |7G8N101FX007IST 1 |MEZZA TRASMISSIONE INT. PROTETTA
97 |5CG8101FXST 1 |PROTEZIONE COMPLETA

Fine
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Bill of materials (BoM) - SAP

14/4/2022

Code Rev | Description

7G8N101U2008007A O |DRIVE SHAFT G8N *101* U2 E.008 I.007
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001({5070L3755 1 ND ND |YOKE #7/S8 1-3/8"z21 SHROUDED PIN (008)
0002(4120L0012R24 2 0 0 |CROSS KIT S8-H8-G8 34.9x%93.5 CAP ZERK
0005|204176851 1 0 0 TUBE YOKE #7-G8 OUTER TUBE (54.0)
0008|341042000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x75 DIN1481
0012({225210840R 1 ND ND |CARDAN TUBE 12512 L=840
0013({225180840R 1 ND ND |CARDAN DRIVE TUBE #7 INNER 45.0x5.5x840
0016(341043000R10 1 0 0 SPRING ROLL PIN 10x65 DIN1481
0017204176852 1 ND ND |TUBE YOKE #7-G8 INNER TUBE (45.0)
0021|5070L0355 1 ND ND |YOKE #7/S8 1-3/8"z6 SHROUDED PIN (007)
0025|219051001 2 A A |CONE SHIELD BELL G5-G7-G8 158x119 TYPE S
0026 255071002R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 OUTER GLOBAL
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 |5TNN1G8101UR 1 ND ND |RIGID CONE+OUTER TUBE G8 *101* U2

0030 | 5MNN1G8101UR 1 ND ND |RIGID CONE+INNER TUBE G8 *101* U2
0032(255071001R02 1 0 ND |SHIELD SUPPORT G7-G8 INNER GLOBAL
0040(252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
0048399143000 1 F F |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE
0049(399141000 1 J J LABEL - DANGER - OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051(403000032R10 2 0 0 COMPLETE PUSH BUTTON

0093 |7G8N101U2008ESS 1 ND ND |HALF DR.SHAFT OUT. G8N *101* U2 -008
0094 |7G8N101U2008ISS 1 ND ND |INNER SHAFT G8N *101* U2 -008

0097 |5CGE8101U2SS 1 ND ND |SHIELD KIT G8 COMPLETE w/CHAINS

Pag. 1/1




== (elenkwelle BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum Seite  von
WALTERSTHEID °r0 «ive sror: W2500-SD25Z5H-1010 Port bo. 511349 DrawingNo. 511349 Dote 0-05-02 Pese | of |
e Transmission Référence _—__— —  Réf. du plan Date Poge __ de __
for Kunde Kundenzeichnungs-Nr. Maschinenart Type

for customer Customer drawing No. _101 - Machine : Type

pour cLient Samasz Réf. du plon client _ MIWB-101-011 Wohire  Flail Mover Momut Tope

xx Positionierung von Langloch und Bohrung - siehe Anleitung 129373-5C 126963-P6
Slot and hole positioning - see instructions 129373-5C 126963-PG
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 129373-SC 126363-PG

Walterscheid Samasz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. Stickzahl | Technische Angaben
Item Part No.  [Drawing No. |Part No. Quantity | Technical data
Repdre |Référence [RéF. du Plan |RéFérence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 611349 | 611343 MIBN-101-011 1| W2500-5T25ZSN-1010 Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 1| WH2500-ST255N-821 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- duBerer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| WH2500-5T25Z5H-301 AuBere Gelenkwellenhdlfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhalfte inner guard half demi -protecteur intérieur
4 | 113818 1| STH255H-A1000-8526138  [AuBere Schutzhlfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- SC-Rohr 230 mm ktrzen Shorten SC tube by 230 mm Raccourcir tube SC de 230 mn
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
5 [ 113819 1| STH255H-J1000-8526138-K | Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- SC-Rohr 230 mm krzen Shorten SC tube by 230 mm Raccourcir tube SC de 230 mm
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
11 | 362428 | 36.83.100+ 2 [ AS62500-1 3-87(6) AS-Gabel komplett AS-yoke complete Mchoire AS complate
12 | 364915 |agraset 118 2 AS-Verschluf komplett; 6rofie C AS-Lock complete; size C Verrouillage AS complet; type C
21 | 116405 | 36.00.141 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & frapper
23 | 097133 [ 36.13.100 1| R62500-54 Rillengabel Inboard yoke Mé&choire & gorge
24 | 304046 2 | 1508752-10x30 Spannsti ft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 134941 | 75.43.104 1 | S4LH-1000 Profilrohr; gehartet Profile tube; hardened Tube profilé; cémenté
- Rohr 135 mm kGrzen Shorten tube by 135 nm Raccourcir tube de 135 mm
26 | 017660 | 75.45.00 1 [S5-1000 Profilrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 155 mm kurzen Shorten tube by 155 nm Raccourcir tube de 155 mm <
27 | 037140 [ 36.14.100 1| R62500-55 Rillengabel Inboard yoke Méchoire & gorge <
- - o
S1 | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement g
52 | 125144 | 85.26.138 2 | n=RP8 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Cdne protecteur; n= Nombre d’ondes I
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s) &
53 | 365305 | 60.01.04 2 |3,5x8,5 Schraube Screw Vis 2
54 | 359474 | 82.85.03 2 Stotzring Reinforcing collar Bague de renfort §
S5 | 156845 | 62.83.115 1| SC257 (griin) Gleitring Bearing ring Bague de glissement =
S6 | 044321 | 82.36.03 1400 Haltekette Safety chain Chafnette ‘:
- - o
- - 2
=3
- - 3
90 | 118745 [agraset 207 1 Bedienungsanleitung und Instruction manual and Notice d’emploi et $
- GEFAHRENHINWE IS-AufkLeber WARNING decal étiquette d’avertissement g
§
>
2
&
5
=3
Sologete. =

e-No.
Réf.de clossement

EL_SAMAS_611349

CAD-Ersatzteilliste-A3EL




== (elenkwelle BestelL-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum Seite  von
WALTERSTHEID °r0 «ive sror: W2500-ST25Z5H-1010 Pt bo. 511388 DrowinaNo 511388 Dot 20-07-06 Pewe 1 o |
e Transmission Référence _—__——~  Réf. du plan Date Poge __ de __
for Kunde Kundenzeichnungs-Nr. Maschinenart Type

for customer Customer drawing No. _101 - Machine : Type

pour cLient Samasz Réf. du plon cbient _ MIWB-101-013 e Flail Mover Mamut Tope

xx Positionierung von Langloch und Bohrung - siehe Anleitung 129373-5C 126963-P6
Slot and hole positioning - see instructions 129373-5C 126963-PG
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 129373-SC 126363-PG

Walterscheid Samasz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BesteLL-Nr. Stickzahl | Technische Angaben
Item Part No. [Drawing No. |Part No. Quantity | Technical data
Repdre |Référence [RéF. du Plan |RéFérence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 [ 611388 | 611388 MIBN-101-019 1| W2500-5T25ZSN-1010 Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmission avec protecteur
2 1| WH2500-ST255N-821 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- duBerer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| WH2500-5T25Z5H-301 AuBere Gelenkwellenhdlfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhalfte inner guard half demi -protecteur intérieur
4 | 113818 1| STH255H-A1000-8526138  [AuBere Schutzhlfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- ST-Rohr 230 mm ktrzen Shorten ST tube by 230 mm Raccourcir tube ST de 230 mn
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
5 [ 113819 1| STH255H-J1000-8526138-K | Innere Schutzhalfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
- ST-Rohr 230 mm krzen Shorten ST tube by 230 mm Raccourcir tube ST de 230 mn
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s)
11 | 362430 | 36.83.102 1 [ AS62500-1 3-8 1) AS-Gabel komplett AS-yoke complete Mé&choire AS complate
12 | 364915 |agraset 118 2 AS-Verschluf komplett; 6réfe C AS-Lock complete; size C Verrouillage AS complet; type C
13 | 362428 | 36.83.100+ 1 [ AS62500-1 3-8”(6) AS-Gabel komplett AS-yoke complete Mdchoire AS complate
21 | 122073 [ 36.00.131 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmi ernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & frapper
23 | 037133 | 36.13.100 1| R62500-54 Rillengabel Inboard yoke Méchoire & gorge
24 | 304046 2 [ 1508752-10x30 Spannsti ft Spring-type straight pin Goupille élastique
25 134941 | 75.43.104 1 | S4LH-1000 Profilrohr; gehdrtet Profile tube; hardened Tube profilé; cémenté
- Rohr 135 mm_kirzen Shorten tube by 135 nm Raccourcir tube de 135 mm
26 | 017660 | 75.45.00 1 [S5-1000 ProfiLrohr Profile tube Tube profilé ®
- Rohr 155 mm ktrzen Shorten tube by 155 nm Raccourcir tube de 155 mm 8
27 | 097140 | 36.14.100 1| R62500-55 Rillengabel Inboard yoke Mchoire 3 gorge S
- - (=]
=4
S1 | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement a
52 125144 | 85.26.138 2 | n=RP8 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs C8ne protecteur; n= Nombre d’ondes &
- SC-Trichter 1 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 1 rib(s) Raccourcir cone SC de 1 onde(s) =
53 | 365305 | 60.01.04 2 |3,5x9,5 Schraube Screw Vis s
54 | 359474 | 82.85.03 2 Stotzring Reinforcing collar Bague de renfort w
55 | 158845 | 82.83.115 1| SC252 (grtin) Gleitring Bearing ring Bague de glissement :
S6 | 044321 | 82.36.03 11400 Haltekette Safety chain Chafnette >
- - £
- - £
S0 | 118745 |agraset 207 1 Bedienungsanleitung und Instruction manual and Notice d’emploi et E
- GEFAHRENHINWE IS-AufkLeber WARNING decal étiquette d’avertissement .
g
2
&
5
=3
Sologete. =

e-No.
Réf.de clossement

EL_SAMAS_611388

CAD-Ersatzteilliste-A3EL




22

140 +0,2

225

1

i il

100-03.111.L1S

17

19 1 4

Wejscie

Podkl dyst SS35x45x2.5 DIN988 Steel 1 0,012 kg kpl. wg potrzeb
Tabliczka znamionowa 100-03.23.08 Folia al. 1 0,002 kg

Sruba z fbem szes¢. M8x 16-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 Steel 8 0,097 kg

Odpowietrznik R 3/8" model 33A Steel 1 0,042 kg Nostr. & Arn.
Korek 3/8 cala DIN906 Steel 2 0,028 kg

Pierscien osadczy Z 35 PN-M-85111 Steel 2 0,015 kg

Pierscien osadczy W 85 PN-M-85111 Steel 2 0,087 kg

Pierscien osadczy W 72 PN-M-85111 Steel 2 0,054 kg

tozysko stozkowe 30209 PN-M-86220 Steel 1 0,493 kg

Lozysko stozkowe 32207 PN-M-86220 Steel 1 0,461 kg

tozysko kulk. 6207 2RS1 PN-M-86100 Steel 1 0,256 kg

+tozysko kulkowe 6209 PN-M-86100 Steel 1 0,350 kg

Podkt. dyst. PS35x45x(0.25)0.1/0.2 DIN988 Steel 1 0,001 kg kpl. wg potrzeb
Podkt. dyst. PS35x45x(0.5)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,002 kg kpl. wg potrzeb
Podkt. dyst. PS65x85x(0.5)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 2 0,018 kg kpl. wg potrzeb
Pierscien uszcz. AS 35/72/10 DIN 3760 _ 1 0,009 kg

Pierscien uszcz. AS 45/85/10 DIN 3760 _ 2 0,024 kg

Sprezyna P095-02.00.06 Steel 6 0,002 kg | Drut sprezynowy

Al0,6

Wpust specjalny 100-01.08.00 3 0,079 kg

Blacha pokrywy 100-01.05.01 1 0,972 kg

Watek kota matego 100-03.04.00 1 1,662 kg

Watek 100-01.04.01 1 4,168 kg

Koto z=29 100-03.03.03 1 3,318 kg

Koto mate z=15 100-03.02.03 1 1,188 kg

Korpus 100-01.01.03 1 13,207 kg

Nazwa czesci Nr rys.-normy Materiat Masa Komentarze
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